b . 1 ~ "~ L
e i R 4 Y a
PR g

e RN R Y

PN




= Knactepusauift TEKCTY — Lie 3aBAaHHA YrpynoBaHHA Habopy TekcTiB 6e3 MiTok
TAaKMM YMHOM, LWOb TEeKCTM B OAHIN rpyni (knacTep) 6y 6inbl CXOXi OAMH Ha
OZHOr0, HIXX HA TeKCTU B IHLWIMX KJ1aCcTepax.

= Barato anroputmiB Knactepm3sayii 4ocTynHi B Scikit-Learn ta iHwmx 6ibnioTekax,
asie, MOXJINBO, HAUMNPOCTIWKWM ANA PO3YMIHHA € aATOPUTM, BiZOMUM AK
Knactepusauis k-cepegHix, akmn peanisoBaHmn y sklearn.cluster.KMeans



= K-cepefHIX aJIfOPUTM MOLYKY ANA 3a34a/1€riAb NeBHOI KiZIbKOCTI K/1acTepiB B MeXax
HeMiyeHnx baraToBMMIpHOro MacuBy AaHuX. BUKOPUCTOBYETLCA NPOCTa KOHL,ENL,if TOro, K
BUMNAAA€E oNTMMaibHa KaacTepumsalif:

= «LleHTp knacTepy» — Lie cepeHE apuPMeETUYHE BCiX TOYOK, LLLO HANEXATb KAacTepy.

= KoXXHa TOYKa 3HAXOANTbLCSA BIMdKYe A0 CBOrO LLEHTPY K/1ACTepa, HiXK 4,0 IHLWMX LLeHTPIB
KfacTepa.

= LiaBa npunyweHHA € 0CHOBOK Moaeni k-cepegHix.



= Ham noTpibHO oTprMaTh HeobpobaeHNM TEKCT 3aroN0BKiB CTAaTEWN.

import pandas as pd

df =
pd.read_csv(‘https://raw.githubusercontent.com/olegdubetcky/Text-
Classification-with-ML-Project/main/news.csv', encoding="utf8')




= BukoHaemo nonepegHto 06pobky TekCTy A5 noAainweHHsa poboTu anropmtmy. ToxX, BUKOHAEMO
OYMLLLEHHS BiA CTOMN-C/iB Ta NPUBEAEMO C/10Ba B HOpMaJibHY ¢popmy. Lle 3HMXKYE piBeHb WyMmy, wob
a/IrOPUTM He HaZ,aBaB Baru, BUAKOPUCTOBYBATM MUHY/IMI YacC 3aMiCTb CNPaBXHboOro abo wob
IMEHHWUKU Y MHOXWHI HE 3BaXXa/1M OKPEMOI YaCTMHOIO C/IOBHMKA 3aMICTb IMEHHMKA B OAHWHI.

import requests

import nltk
nltk.download(‘stopwords’)
nltk.download( ‘punkt’)

import string

from nltk.corpus import stopwords

url = ‘https://raw.githubusercontent.com/olegdubetcky /Ukrainian-
Stopwords/main/ukrainian'
r = requests.get(url)
with open(nltk.data.path[0]+’/corpora/stopwords/ukrainian’, ‘wb’) as
f:
f.write(r.content)
# Retrieve HTTP meta-data
print(r.status_code)
print(r.headers[‘content-type’])
print(r.encoding)

import string
from nltk.corpus import stopwords
stopwords = stopwords.words(“ukrainian”)



CTBOPMMO ABA CZTIOBHUNKOBUX CTMTNCKA: OANH 3 OCHOBAMM |
OAVH TINIbKW 3 TOKEHI3SALIEN.

totalvocab_normalized = []
totalvocab_tokenized = []
stop_words = frozenset(stopwords+list(string.punctuation))
for index, row in df.iterrows():

sentences = nltk.sent_tokenize(row[‘title’]. lower())

for sentence in sentences:

words = nltk.word_tokenize(sentence)

without_stop_words = [word for word in words if not word 1in
stop_words]

normal_words=[]

for token in without_stop_words:

p = morph.parse(token) [0]
normal_words.append(p.normal_form)

n_title = ¢ ‘.join(normal_words)
totalvocab_tokenized.extend(without_stop_words)
totalvocab_normalized.extend(normal_words)
df.loc[index, ‘normalized’] =n_title




= 3i C/IOBHUKOBMX CMINCKIB MW MOXEMO 3pobuTm Tabanu o Nowyky OCHOB 4151 NOBHOIo caoBa. OgHak,
OCKi/IbK OCHOBWM MOXYTb CTaBUTUCS A0 AEKi/IbKOX CiB, LA Tabanus Nowyky NoBepHe TiJibKu nepLue
C/10BO.

= Tenep moxemo peanizysatu anroputm TF-IDF Vectorizer.

from sklearn.feature_extraction.text import TfidfVectorizer
vectorizer = TfidfVectorizer(max_df=0.8, max_features=200000,
min_df=0.2, stop_words=stop_words,

use_1idf=True, tokenizer=None, ngram_range=(1,3))

vec_matrix = vectorizer.fit_transform(df[‘normalized’])
print(vec_matrix.shape)

(3293, 6013)



= B pe3ynbTaTi BUXOAUTb MaTpuULSA pO3MipoM (3293, 6013) 6113bko 6 000 ChiB.

= Tenep M1 MOXeMO NPUCTYNUTU A0 KacTepu3aLiil.

= CkNafHO BIANOBICTK, CKIZIbKM K/1laCTepiB NPU3HaAYMTU AaHUM. 3a gonomoroto KMeans gaHi 3aHaaTo
CWJIbHO 3rpynoBaHi pa3oM A/15 iEpapXivHOI KnacTepusauii abo byab-aKOro anropmTmy, Sskum
CaMOCTIMHO 3HaXOAUTb K/1lacTepu. Toxx 06epeMo MeToZ OLLiHKM KiIbKOCTi K/1TaCTepiB, sKi 3'ABNATLCA Y
Habopi gaHuXx.



from sklearn.cluster import KMeans
import math
n_clusters = int(math.sqrt(df.shapel[@] / 2) * 1.5)

km = KMeans(n_clusters=n_clusters)
km.fit(vec_matrix)

TEHEP MOKHa 3B'g3aTH KOHY CTATTHO 3 Bi,I[HDBi,I[HHM KJIaCTEPOM.

clusters = km.labels_.tolist()

df[ ‘cluster’] = clusters
df.head()



HapemTi, MOkeMO PO3/IpYKYBaTH KJIAaCTePHU 1 Ha3BU MMOB 43aHUX 3 HUMU

CTaTel.

print(“Ton cnopa y wmacTepi:”)
print()

#CopTyBaTH LEeHTPM KJIACTepa =2a OMMReKicTD Do LeHTpolla
order_centroids = km.cluster_centers_.argsort()[:, ::-1]

for i in range(n_clusters):
print(“Knacrep %d cimosa:” % i, end=’")

for ind in order_centroids[i, :6]:
print(¢ %s’ % terms[ind], end=’,")

print()
print()

print(“Kmacrep %d Hassm:” % i, end=’"’)

print()

for title in df[df[‘cluster’] == i][‘title’].values.tolist():
print(¢ — %s’ % title)

print()

print()

print()
print()

Ak 6aunTe, AesKi 3 HAX KpaLye 3a iHWKX, afie, FPYHTYHUMCb BUK/IIOYHO Ha Ha3Bax, K-Means, cxoxe, po3ginvam
CTaTTi Ha BIAHOCHO NOCAIA0BHI K1acTepu.
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